

小程序发挥大作用

“晋情拍”接收案件超1.5万件,办结率超95%

本报记者 朱艳



“晋情拍”让市民真正实现了尽情拍,深化了“民管城”的体验感,提升了城市精细化治理水平。昨日,记者从晋江市城管局获悉,投入使用1年多以来,“晋情拍”小程序接收案件超1.5万件,办结率超95%。

注册用户51951人
接收上报案件1.5万件

美好环境人人共享,城市管理人参与。为推动晋江市人居环境整体提升,2022年5月,晋江市城管局推出了微信小程序——“晋情拍”,发动群众争当城市管理的监督员。市民一旦发现城市管理中的环境卫生、市容市貌、交通秩序、市政设施等问题,即可拍照上传至“晋情拍”,晋江市城市管理保障中心的工作人员会将问题及时反馈给相关部门,并监督整改到位。市民不仅可在“晋情拍”上看到自己上报问题的处理进度和处理情况,同时也可以获得积分,并兑换商品。

“晋情拍”投入使用1年多来,发挥的作用越来越大。统计显示,截至7月26日,“晋情拍”注册用户51951人;接收上报案件1.5万件,办结率超95%。这么高的办结率,背后是一系列机制的保障。据晋江市城管局相关负责人介绍,晋江优化了智慧城管工作绩效考核办法,将案件处置“三率”与政府绩效挂钩,并建立督办制度和数据运用制度,运用大数据分析、决策、督办,确保案件高效闭环处置,推动各部门、镇街积极处置案件,让每名群众转化成遍布城市治理角落的“毛细血管”和“智能感官”,将城市管理与服务融入群众日常生活中,实现成果共享,构建共治共享的城市管理新格局。

市民“随手拍”部门“马上办”

昨日上午,市民张先生经过世纪大道电信局附近时,发现一棵倾斜的绿化树,他立即停下拍了照片,并上传至“晋情拍”小程序。

作为一名热心市民,“晋情拍”已经是张先生生活中不可缺少的一部分。“作为市民,能为城市管理做一点贡献,我很开心。”让张先生满意的是,他以前多次反映的交通标牌倒伏、井盖盖破损等问题,都在短时间内及时得到了解决。

这次也不例外。20多分钟后,两名工人赶到现场,挖坑、扶树、固定……一系列操作下来,不到半小时,问题处理完毕。随后,工人将处理完毕后的照片上传至“晋情拍”。此时,已离开现场的张先生,也从小程序上看到了处理结果。事后,他告诉记者,对这样的处置和反应速度非常满意。

“接到‘晋情拍’转发过来的案件后,我们公司应急组会在30分钟内到达现场,能处理的会第一时间处理,并进行反馈。如果涉及动用一些大型机械,将调派机动组前往处理。”晋江养护公司相关负责人杨张金表示,“‘晋情拍’可以弥补我们平时巡查中的一些遗漏,起到辅助作用,让我们更快地发现问题和做出反应。”

“杜苏芮”正面登陆晋江,小小的“晋情拍”也在防灾减灾过程中“大显身手”。台风来临前的7月26日下午6时22分,一群群众通过“晋情拍”上报,龙湖镇秀山村一棵龙眼树枝叶与高压电线缠绕在一起,存在重大安全隐患。晋江市智慧城管平台接收后,迅速立案并派给供电部门处置。接到指令后,龙湖供电所负责人带领施工队赶往现场处置。因该案件为群众匿名上报,无法联系核实具体位置,施工队员随即联系当地村干部带路,在案件定位附近挨家挨户排查,终于找到事发位置,并排除隐患。

关爱职工送清凉 池店镇慰问高温一线工作者



本报讯(记者 曾丹萍) 昨日上午,晋江市池店镇总工会、环卫办等工作人员前往池店环卫保洁标段、池店消防中队、池店派出所等单位,向环卫工人、消防队员、派出所巡逻队员等一线作业人员送上诚挚问候与夏日清凉。

在慰问环卫工人时,工作人员详细了解环卫工人每天的工作情况,叮嘱大家在夏季高温时段一定要做好防暑降温措施,加强自身防护。同时,为他们送上藿香正气水、灵源茶、凉茶等防暑降温清凉礼包。

在慰问消防队员、巡逻队员时,工作人员不仅对他们为池店消防、安保等工作付出的辛勤劳动表示感谢,还叮嘱他们要合理安排作息时间,加强防暑降温等工作。

“现在依然是一年中最热的时段,很多一线工作人员每日冒着高温,坚持在工作岗位上。开展此次慰问活动,我们希望把池店镇党委政府的深切关怀、工会组织的温暖送到一线,提醒他们做好防暑降温工作,进一步激发大家的工作热情。”池店镇相关负责人表示,此次“送清凉”活动,为一线工作人员送去了900多份礼包。

据了解,池店镇连续多年开展的“关爱职工、夏送清凉”防暑降温慰问活动,已成为工会组织关心、关爱广大职工和农民工的一大品牌活动。近年来,池店镇总工会已健全完善长效机制,通过实际行动呼吁广大市民尊重烈日下的劳动者,共同关心、关爱他们,做到不乱丢乱放垃圾,注意防火防灾,遵守各种秩序,减轻高温下工作人员的劳动强度,共同维护我们的城市文明。

“云端”送温暖 致敬援外医师 晋江市卫健局举行援外医师线上慰问活动

本报讯(记者 李玲玲) 在第六个“中国医师节”到来之际,昨日下午,晋江市卫健局举行援外医师线上慰问活动,以线上视频连线的方式,向援外医师致以节日的问候和祝福。

现场,相关领导为回晋的第16批援助博茨瓦纳医疗队的詹朝土(晋江市医院影像科主治医师)献上鲜花和祝福。

视频连线过程中,援新疆昌吉市人民医院赖志云(晋江市中医院呼吸内科副主任医师),援博茨瓦纳侯蓉(晋江市

医院NICU副主任护师),援宁夏吴忠市红寺堡区人民医院黄香莲(晋江市第二医院妇产科主任医师)、郑启华(晋江市第二医院新生儿科主治医师)等4名援外医师分别介绍了在受援单位的工作和生活情况,感谢大家给予的亲切关怀和慰问。

晋江市卫健局、晋江市医院(上海六院福建医院)、晋江市中医院、晋江市第二医院(安海医院)主要领导向援外医师进行线上慰问,对4位医师为受援医院做出的突出贡献给予充分肯定,同时对

家属们的理解和支持表示由衷的感谢。鼓励他们要不忘初心、牢记使命,用实际行动为当地群众提供优质医疗服务。同时,叮嘱医疗医师们要注意劳逸结合,克服困难和挑战,圆满完成任务,早日凯旋。

援外医师们纷纷表示,家乡领导的关怀和慰问让他们倍感温暖。在接下来的工作中,他们将不负晋江的期望和嘱托,克服一切困难,以饱满的热情全力做好各项医疗服务工作,圆满完成支援任务。

晋江一中(池店校区)接入永久用电

本报讯(记者 曾丹萍) “通了!”“没有问题。”昨晚8时30分许,晋江一中(池店校区)项目建设现场,在电力工作人员的努力下,项目由临时用电正式转为永久用电。

昨日傍晚6时30分,在晋江一中(池店校区)项目第十次现场办公调度会结束后不久,整个项目工地按计划全面断电,在国网晋江市供电公司池店供电所工作人员的协调、指导下,项目接入永久用电,经过2个多小时的反复调试,项目转为永久用电。

据悉,这是项目进展的关键一步。永久用电接入后,该项目的消防等多项验收工作均能开展,智能化、电梯等诸多设备也可进入测试阶段。“为了确保项目电力对接万无一失,8月初,池店供电所就派出专人与项目工程方进行详细对接。”项目相关负责人介绍。

为确保此次配电工程万无一失,在项目第十次现场办公调度会上,各相关单位负责人再度进行探讨。同时,当日的调度会还通报了教学楼多媒体、学生课桌椅、空调安装进度及物业对接工作,并再次强调做好安全工作,非工地人员不得进入施工现场。

“过去一段时间,整个项目建设一直在高效运转,如今已经到了最后一周,我们要做到破难点、补短板、强协作、保验收。尽管时间紧迫,但是项目的建设标准不能降,力度不能减。”池店镇镇长、晋江一中(池店校区)项目建设领导小组组长蔡清渠指出,项目在快速推进中,对于发现的新问题要加强调度,做到互相协调、互相包容,迅速解决问题。

据悉,近期,晋江一中(池店校区)项目进展迅速。体育馆一层地面保护层已完成,进入最后收尾阶段,预计8月20日将完成建设;食堂厨房设备已经安装超50%,很快将进入测试阶段;实验楼已进入精保洁阶段,预计将于8月20日完工。

“村校企”三方共建共享 池店旧铺村青少年宫揭牌

本报讯(记者 曾丹萍) 昨日上午,晋江市池店镇旧铺村青少年宫揭牌。这一新成立的村级青少年宫将突出公益属性,发挥其在关心、关爱和帮助青少年成长中的作用。

据悉,旧铺村青少年宫是“党建+”邻里中心和新时代文明实践站建设的一部分,也是一项服务青少年健康成长的民生工程。该项目采取“村校企”三方合作方式,充分利用现有的教学楼、场地、师资力量等教育资源实现共建共享。

池店镇相关负责人表示,旧铺村要以此次“党建+”邻里中心建设为契机,重视支持少年儿童工作,关心教育事业,关爱少年儿童,关怀特殊群体,为少年儿童成长、成人、成才创造良好条件。青少年宫要坚持教育优先发展战略,锚定办好人民满意教育的目标,努力办好服务、教育旧铺村青少年健康成长的特色乐园,青少年宫的全体教职员工要履职尽责好,甘做“铺路石”、甘当“孺子牛”、甘架“凌云梯”,为青少年的健康成长和综合素质的提高做出应有的贡献。

近年来,池店镇聚焦学生“好上学、上好学”的需求,坚持“教育优先”战略,强化人力、物力、财力调度,推动教育扩容提质,全力打造“教育强镇”。

磁灶派出所 豪山警务站揭牌启用

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 蔡婉玲) 日前,晋江磁灶派出所豪山警务站正式揭牌投用,进一步推动警企联动,帮助企业解决涉及公安方面的问题。

豪山警务站位于磁灶镇钱坡村豪山瓷砖公司办公楼旁,从安商护企的角度出发设立,立足“我为群众办实事”公安主责主业,积极主动担起服务企业的功能职能。警务站集安全生产指导、治安整治督导、内部防范监督、涉企矛盾调解、涉企网情监测、涉企犯罪侦查、惠企政策宣传等于一体,突出“一站多能”,发挥维护稳定的“前哨哨所”作用,打造服务群众的“便民窗口”。

据了解,该警务站今后将应企业之需,打造成为安商护企的前哨阵地。同时,深化群防群治,将义警队培育成平安磁灶建设的重要力量。揭牌当天,磁灶派出所社区民警还带领义警队开展治安巡查集中活动。

中乙决赛阶段今日打响 泉州亚新队主场迎战海门珂缔缘队

本报讯(记者 张茂霖) 今日,2023赛季中乙联赛决赛阶段第15轮比赛正式打响,位于保级组的泉州亚新队将于今日17:30坐镇晋江市足球训练中心体育场主场迎战海门珂缔缘队。

本轮比赛前,球员获得了充足的时间调整状态,备战充分,相信明天一定能给现场球迷带来一场精彩的比赛。”昨日,泉州亚新队主教练黄勇在接受记者采访时说。

在预赛阶段,泉州亚新队以3胜3平8负的成绩,排名南方赛区第7名,海门珂缔缘队以3胜7平8负的成绩,排名北方赛区第6名。据悉,本赛季海门珂缔缘队第二年征战中乙联赛,也是近几年双方的首次交锋。

值得一提的是,在今年的足协杯比赛中,海门珂缔缘队在1/16决赛中通过点球大战战胜中超球队深圳队,晋级16强。但是在1/8决赛中,他们不敌重庆铜梁龙队,无缘8强。

晋江经济开发区 开展人才政策宣讲活动

本报讯(记者 许春) 17日上午,晋江经济开发区联合晋江市人社局,开展“晋展其才 用心留才”人才政策“七进”(经济开发区专场)宣讲活动,吸引了开发区企业人才联络员、招聘专员、硕博人才,以及厦门大学博士地方经济发展服务团成员等100多人到场参加。

活动现场,释放着晋江市、经济开发区求贤若渴的强烈信号。在观看完晋江经济开发区人才宣传片后,参与活动人员认真聆听了高校毕业生来(留)晋就业创业的优惠政策和各级高层次人才政策的推介。结合具体丰富的事例,人社局工作人员还深入浅出解读了晋江市关于现代产业体系人才认定和团队评审、中期评估积分评定等相关政策,分析了硕博人才专项政策等。

晋江经济开发区管委会相关负责人表示,人才聚集与产业发展、城市发展相辅相成。本次活动的开展,旨在进一步提升人才政策知晓度,打通政策服务的“最后一公里”,吸引更多人才来开发区就业创业,激发人才发展活力。下一步,晋江经济开发区还将进一步优化人才服务政策和措施,优化园区营商环境,助力各类人才在开发区各显其能,推动民营经济高质量发展。

分类广告

广告热线: 13305077599
微信同号

2023年8月19日 星期六

晋江市白蚂蚁防治公司
85673790

招租

位于晋江青阳繁华地段三星级酒店内面积1千平方米。高级装修设施齐全,可立即经营餐饮及其它办公场所,电 13905965611 刘总

遗失声明

晋江市东石镇萧下村老年人协会,不慎遗失开户许可证原件,开户银行为:福建晋江农村商业银行股份有限公司金林分理处,核准号:J3972002085102,现声明原件作废。

晋江市东石镇萧下村老年人协会
2023年8月19日

不见不散 今天下午“赶小海”去

本报讯(记者 王昆火 刘泽宇) “抓住暑假的尾巴,参与晋江经济报小记者免费研学活动,真是一件值得期待的事。”昨日下午,就读晋江市第六实验小学的郑圣洁说,8月14日,他一到“晋江少年说”微信公众号推出“赶小海”活动的消息后,就迫不及待让妈妈报名参加。

今日下午,晋江经济报小记者赶海节正式启动,100组小记者家庭将到英林镇湖尾村“赶海1号”体验赶小海活动。赶海观潮汐,参与过重程。今天是农历七月初四,英林湖尾村“赶海1号”赶海最佳时间为16:30,请报名参加的小

记者家庭自行前往,签到时间为16:00—16:30。活动中,主办方还邀请“赶海1号”三位“讨海人”与大家走进滩涂,现场为大家传授“赶小海”常识,分享湖尾渔耕文化。此外,活动现场还将设置互动环节,大家可以用手机拍下“赶小海”精彩瞬间和活动现场网红打卡点分享至朋友圈,将有机会获得精美礼品。此外,主办方还将推出有奖征文,小记者可围绕“赶小海”活动的所见、所闻、所感进行创作,将有伴手礼和荣誉证书等你拿。“赶小海”活动已成为村里的特色,吸引着越来越多的市民游客前来体验。”

湖尾村党支部书记、村委会主任苏文宣说,2017年,村里推出“赶小海”体验项目。目前,亲海栈道、凌波亭、“海誓”礁、“赶小海”3D互动彩绘摄影亭已成为网红打卡点,欢迎大家到湖尾体验渔民生活,享受赶海乐趣。